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« ¢’est en forgeant que 1’on devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant réguliérement aux calculs et exercices

que I’on devient un mathématicien

E‘J"‘.‘A e <5‘.-.‘93 ! ST i :15";’&'

A=(2) (2] x(2) <(32) & =) |
o )

c :L a><(a’3)72 zy
a’ x(a'4 ><a7)

3932 8 2 6 3
(52 akss

4x 25 102 x5 8 5 2
Opednia e s (e 53 11600

3
C =(ab2) xa'b® il el el
(ab)

sl lde 10 el 58 K5 e C JM\gﬁi(z C Lyl (1

b=100 531
10

(S

X ER dum by s 1700 pad

o[- B]]  A-(r2] (-]
E :(x+2)(x2 —2x+4) D =(3X—2)3 C :(\/§+1)3

F= (200520052006)2 —(200520052005)( 200520052007)

Al all &Y s Laic

tXER Cun vyl il 1180

B= (4\/5—7)2015 x(4J§+7)2°15 5 A=(3+ \/1—1)2 —(3—\/1—1)2
D =(5x+2)° C =(\/75 98 )x(53+ 742
F E=(\3 —1)3

G= (20f|.5200052004)2 - (2015200052002 X 2015200052006)

M =(x*-2x +1)2 s H :(XEJFZ\EJZ{X 5—%}2
(x| Lowe) 2 N =(xEB)(Bx )
L:(Bx +\/§—\/§)<3x +\/§+\/§)

s Al cle ) il aail $19 ¢ pal
S

:(2x—3)(4x2 +6x+9)

10-aJo=( - V 4+ =( + V

(a-b)* sl(a+b)’ : s Sle A el il 200 pal
3-2J2(4  9-45(3 6+4/2(2 11+642 (1
7-4y3(6  12-643(5

a>bys beR" beR" aeR" 22148

Ve JE 7 = Y2 (B 4 VaE)
beRsaeRys X € Riadull glanh Joe 32205103
B=16-25x> A=16x"-8x+1
D=(2x-1)’-8  C=1-(1-3x)’

G=x*+x-x*-1 F=x?-2x"+1

E=27+%°

Guad Al ;M) 2.4






